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Etvar 0 xdxhog pe ké€vipo v apyn tov afdvov kot oktiva 1.
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AoV o kokhog €xet aktiva 1 épovpe 6Tt A(1,0), B(0,1), I'(-1,0), A(0,-1)
e:x=1, o:y=1.

H tehuc) mhevpd g yoviog o téuvel tov kOkAo 6t0 M (x,¥y) » TV €vbeia
e oto E(L,yy) xar v evbeia 6 ot0 2( x5 ,1).
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loyber 0TL py =0cVVO , Wy=nUO , Y.=E&pw , Ky =O0P0 —\ =svvw =

O xx' Aéyeton dEovag twv ocvvnuitovov yiati mave otov yy Ppiokovue to
oLV .

O yy' Aéyeton Gyovag towv nmuitovov yti taveo otov Yy  Bpickovpe 10 MU®
H evbela € Aéyetan evbeio tov epamtopevov kot 1 gvbeia 6 TV
GUVEPUTTOUEVDV .



Oépa 3° Me Bdon TO MAPOKEATW OXAU VO OUUTTANPWOETE TIE TTAPAKATW LOOTITEC
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